



Consiliul Local Al Municipiului Gherla

RAPORT DE ACTIVITATE 2020-2021

Consilier: *MOLNÁR TIBOR*

Consilier local din partea UDMR

Mandatul 2020 – 2024



În urma alegerilor desfășurate în data de 27 septembrie 2020, am fost ales consilier local pe lista partidului UDMR din Gherla, în cadrul Consiliului Local al Municipiului Gherla.

Activitatea a început în data de 27 Octombrie 2020, atunci fiind organizată ședința de constituire unde consilierii aleși au depus jurământul și s-a înființat Consiliul Local din Gherla.

În această perioadă 2020.10.27 - 2021.10.30 Consiliul Local Gherla s-a întrunit de 24 ori:

- Ședință de constituire (1)
- Ședințe ordinare (9)
- Ședințe extraordinare (10)
- Ședințe de îndată (4)

În cadrul ședințelor au fost dezbătute și votate un număr de 128 proiecte de hotărâre.

Conform Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local Gherla, s-au alcătuit următoarele comisii în data de 03.11.2020 :

*Comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanismului

*Comisia economico-financiară

*Comisia de învățământ, cultură, sport, familie, social, protecție socială

*Comisia juridică și de disciplină

*Comisia de numărare a voturilor

Activitatea în cadrul Consiliului Local Gherla

Am fost ales să activez în Comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanismului.

Am participat la toate cele 23 de ședințe ale consiliului local Gherla, desfășurate în intervalul 27 Octombrie 2020 și 30 Octombrie 2021 fiind absent la unul.

După primirea materialelor pentru fiecare ședință împreună cu colegii consilieri din partea partidului UDMR, am studiat propunerile pentru Hotărârile de consiliu. În cazul în care am întâmpinat nereguli, dificultăți sau nu am înțeles pe deplin argumentele scrise, am cerut ajutorul specialiștilor din cadrul primăriei.

La ședința de Consiliu local întotdeauna m-am prezentat informat și pregătit. Am votat proiectele de hotărâre în cunoștință de cauză pentru a promova interesul orașului și a cetățenilor.

In cadrul **Comisiei pentru amenajarea teritoriului si urbanismului**, având calitate de membru.

Comisia s-a întrunit online pe Whatsapp și fizic in incinta Primăriei, unde toată lumea a putut să își împărtășească observațiile, am discutat subiectele și in final s-au acordat avizele din partea membrilor.

Activitate desfășurata in folosul comunității împreună cu colegii consilierii din grupul UDMR :

- ***Să învingem pandemia! Vaccinează-te!***

Odată cu instaurarea in funcțiile de consilieri locali ai aleșilor, începând din luna decembrie 2020 s-a dat startul la amenajarea centrului de vaccinare din incinta sălii de sport a Liceului Teoretic Kemény Zsigmond, unde am participat la proiectarea și amenajarea centrului. De atunci, supraveghez zilnic centrul, acordând o mare atenție ca școala să funcționeze in parametri optimi.

Începând din luna ianuarie ajutăm permanent locuitorii orașului nostru, oferind informații necesare in vederea vaccinării precum și privind modul de înregistrare, sau orice al tip de ajutor legat de vaccinare și in eliberarea certificatelor verzi .

- ***Împreună cu susținerea primăriei municipiului Gherla am reușit realizarea unei parcări in spatele liceului.***

- ***Doua clase maghiare la Liceul Teoretic Kemény Zsigmond***

Din ianuarie până în aprilie, in continu ne-am ocupat cu introducerea celei de a doua clase maghiare in cadrul Liceului Kemény Zsigmond.

Deoarece in luna februarie nu au aprobat înființarea celei de a doua clase, in vederea aprobării acestuia împreună cu directorul liceului Pap Attila, a directoarei internatului Rariga Imola, a președintelui Fundației Téka, Balázs-Bécsi Attila, a consilierului județean Balla Ferenc, si nu in ultimul rând cu deputatul Csoma Botond, am făcut toate demersurile legale in vederea acceptării înființării acestuia.

Demersurile noastre au fost de succes, deoarece in aprilie cu ajutorul deputatului Csoma Botond s-a acceptat înființarea celei de a doua clase maghiare la liceului nostru.

- ***Modernizarea grădinițelor cu predare in limba maghiara***

La inițiativa consilierilor locali din partea UDMR Gherla, in data de 23 iunie 2021 a avut loc o dezbatere internă la sediul UDMR Gherla, tema principală fiind problemele cu care se confruntă instituțiile de învățământ cu predare in limba maghiară din municipiul nostru.

La ședința au luat parte, dl. Pap Attila, directorului Liceului Teoretic Kemény Zsigmond, d-na educatoare Hideg Magdi de la grădinița Căsuța Fermecată, si d-na educatoare Katona Annamária împreună cu d-na educatoare Márkosi Katinka din partea grădiniței Arici Pogonici.

In iulie am prezentat domnului primar Ovidiu Dragan problemele semnalate la dezbaterile avută, dansul oferind tot sprijinul în vederea soluționării cât mai urgente a nevoilor menționate.

În perioada verii cu sprijinul primăriei Gherla și a consiliului local s-a reușit renovarea și echiparea sălilor din cadrul grădiniței Arici Pogonici.

Odată cu începerea noului an școlar la grădinița Căsuța Fermecată, am oferit rechizite și obiecte de papetărie, achiziția fiind efectuată din renumerația primită din activitatea de consilier local

- ***Sprijinirea lăcașelor de cult***

La sfârșitul lunii iulie la parohia Romano-Catolică din municipiul nostru a avut loc o dezbateră împreună cu conducătorii lăcașelor de cult.

Scopul principal al întâlnirii a fost o mai bună cunoaștere a problemelor cu care se confruntă bisericile, care ar fi nevoile lor și cu ce am putea, noi consilieri locali să - i venim în sprijin.

- ***Dezvoltarea instituțiilor sanitare***

În luna august a fost deschis publicului policlinica cu patru departamente medicale nou înființate din incinta spițatului Gherla.

Cele patru departamente sunt: cardiologie, pneumologie, oftalmologie și recuperare.

- ***Evenimente culturale și de caritate***

În această perioadă de pandemie, am încercat în măsura posibilităților și a respectării normelor sanitare să participăm la cât mai multe evenimente culturale importante pentru comunitatea maghiară, cum ar fi: sărbătorirea de 15 martie, alergare cu scop umanitar, festivitatea de închidere a anului școlar, Festivalul Armenopolis, Concert de caritate.

Pentru activitatea de consilier local am fost remunerat pentru lunile la care se referă prezentul raport, cu o indemnizația lunară netă de 789 lei.

Gherla, 30.10.2021

Molnár Tibor

e-mail: tibi@teka.ro

Telefon : 0788 458005